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Розв’язання
Виконаємо заміну 
[image: image21.png]: i logi(x —a)+ (4x—1-4a)log,(x — a) :
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, тоді 
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 і рівняння буде мати вигляд 
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  Виконаємо рівносильні перетворення 
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Обґрунтуємо чому рівняння 
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 має корінь 
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. Ліва частина рівняння зростаюча функція, а права спадна, тому рівняння може мати не більше одного кореня. Неважко підібрати значення 
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.Зауважимо, що при розв’язуванні способом передбаченим  схемою оцінювання потрібно було знайти корінь 
[image: image14.wmf]0,5

xa

=+

.
(Якщо учасник знайшов корінь x2 ( a ( 0,5 рівняння log 2 (x ( a) ( 4x (1( 4a ( 0
, то він отримує ще 1 бал.)
Таким чином рівняння має: 1. при 
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  коренів немає.

2. при 
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                                                 3. при 
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 два корені
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